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В гостях у Швейцарії  
Цюрих, Женева, Берн + Монблан

 Днів: 8, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 7 
Львів - Краків - Прага - Нойшванштайн - Цюрих - Люцерн - Берн - Женева - Інтерлакен - Зальцбург - Зальцкаммергут - Брно - Львів
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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!  
7 екскурсій вже у вартості туру! 

 Цюріх, Берн, Прага, Тіні Праги, Зальцбург, Краків
Прогулянка долиною Ношванштайн 

День 1.  Львів - Краків

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Відправлення в тур з залізничного вокзалу Львова. (площа Двірцева 1).
Переїзд по Україні.
При швидкому проходженні кордону і бажанні групи можливість відвідати Краків.
Екскурсія Королівський шлях (входить у вартість туру)
Краків-місто – вражаюче, красиве і загадкове. Місто художників і музикантів, зі своїми легендами і, звичайно ж, милими польськими жартами. У ньому
потрібно  зупинитись  хоча  б  на  мить...  Вавельський  пагорб,  Кафедральний  собор,  Двір  резиденції.  Зупинки  на  фотопаузу.  Вулиця  Гродська,
Королівський шлях ми дійдемо до Ринкової площі, послухаємо трубача в Маряцькому костелі, зайдемо і виберемо сувенір на торгових рядах Сукенніци.

Казімеж – особлива атмосфера (Дорослий: 18€ / Діти: 10€)
Казімеж – цікавий район в Кракові зі своєю особливою атмосферою.  Століттями район виконував торгову функцію, трохи пізніше став популярним
місцем серед богеми і студентів. 

Пива багато не буває (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
У Польщі варять гарне пиво і знають про нього безліч історій. Пропонуємо Вам спробувати польську кухню і зануритися в пивну атмосферу різних епох!
Переїзд на ночівлю. Ночівля.

День 2.  Прага - Карлові Вари - Градчани

Сніданок.
Екскурсія Зустріч з Прагою (входить у вартість туру)
У лабіринтах маленьких вуличок ви поринете в таємничу атмосферу Старого міста: стародавня Порохова вежа, Становий театр, перший Празький
університет, костел Діви Марії перед Тином. Староміська площа та Астрономічний годинник з небесною механікою на ратуші, єврейський квартал
Йозефів, Карлова вулиця... і звичайно ж, Карлів міст! Потрібно тут зупинитися для того, щоб загадати бажання!
Вільний час в Празі.
Екскурсії на вибір:
Курортний романс – Карлові Вари (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Далі наш шлях веде в одну з мальовничих долин в Західній Чехії, в курортне місто – Карлові Вари. Це царство мінеральних джерел, лікеру Бехеровка,
скла та порцеляни. Місто з чудовою архітектурою, спокійним дзюрчанням води, солодким запахом вафель та романтичною музикою курортних
оркестрів. Вам не захочеться залишати це місце, але пора повертатися до Праги.

Таємниці королів – Градчани (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Дізнатися про життя королів і придворних, про палацові інтриги і змови, злочини і покарання, які відбувалися з найсвітліших спонукань – в ім'я віри і
держави. Вас чекає Градчанська площа, Шварценбергский палац і варта в Празькому граді. А також неймовірний собор Віта.

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...

Пивними дорогами Праги (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Можливість відвідати знамениті пивні і послухати історії про них. Нас чекає також дегустація.

Екскурсія Тіні старого міста (входить у вартість туру)
Вечірня Прага сповнена шарму, різних несподіванок, і вся її краса постає перед нами в особливому вечірньому світлі, а містика витає в повітрі. Прага
покаже нам себе зовсім з іншого боку, розкриє багато загадок, розповість багато цікавого. 
Ночівля.

День 3.  Мюнхен - Замок Нойшванштайн

Сніданок. Переїзд в Німеччину. При бажанні групи заїзд в Мюнхен.
Мюнхен – Легенда Баварії  (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
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Нас запрошує "Німецький Рим" – місто з чудовою атмосферою гостинності, по якому хочеться блукати з ранку до ночі. Ніде в Німеччині так не
оберігають народні традиції,  як тут, і  навіть національні костюми носять не тільки у свята. Мюнхен славиться дивовижною історією, всесвітньо
відомим пивом, смаженими ковбасками і найбільшим в світі святом "Октоберфест".

Баварська кухня... (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Ми відвідаємо одну з пивоварень Мюнхена і продегустуємо баварське пиво. Всі охочі  зможуть покуштувати страви оригінальної баварської кухні.
Сьогодні нас чекає день, повний романтики. Переїзд по Німеччині Прогулянка з супроводжуючим.
Фантазії Короля Людвіга – Новий Лебединий камінь (входить у вартість + вх. квиток)
На півдні Німеччини, біля підніжжя Альп переплітаються казка і реальність. Прекрасні сни стають реальністю, а мрії, здається, ось-ось здійсняться ...
Цікава і захоплива історія дивака і мрійника Короля Людвіга II Баварського. Сьогодні нас чекають Фантазії Короля Людвіга. Замок Нойшванштайн –
"Новий лебединий камінь" - це суміш найрізноманітніших архітектурних стилів і епох, безкінечні зали і кімнати, що вражають своєю пишністю, це
ілюзія, втілена в життя. Відвідування монастиря Етталь, церкви в стилі бароко. Рекомендуємо перекусити в ресторанчику при монастирі Етталь.
Страви регіону Алгой: стейк від дроворуба, стейк від мисливця, форель по-селянськи залишать незабутні враження. І селище Обераммергау, відоме
різьбою по дереву і традиційними розписами фасадів закінчить наш чудовий день.
Зовнішній огляд замку. Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 4.  Люцерн - Цюрих - Штайн-ам-Райн - Рейнський водоспад

Сніданок. Переїзд в Швейцарію.
Швейцарія - це рай, її уявляють по-різному і лише опинившись тут кожен знаходить те, що шукав. Сьогодні нас чекають Заповітні куточки Швейцарії:
прекрасні гори із засніженими вершинами, альпійські луки, глибокі озера, затишні шалле і святкові альпійські будиночки.
Екскурсія Неповторний Цюрих (входить у вартість туру)
Нас запрошує одне з найбагатших міст Швейцарії - неповторний Цюрих. Тут життя б'є через край і вдень і вночі, дивуючи всіх відвідувачів своєю
різноманітністю. Гірські вершини і прекрасне Цюрихське озеро надають місту незвичайний шарм. Цюрих пишається однією з найкрасивіших вулиць в
Європі - Банхофштрассе, де розташований фінансовий центр міста. Музика і пісні вуличних музикантів допоможуть ближче пізнати і полюбити такий
різний Цюрих
У вільний час рекомендуємо:
Головне... не поспішати... Рейнський Водоспад (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Головна визначна пам'ятка кантону – величний Рейн і знаменитий водоспад Райнфаль – найбільший в Європі. Прекрасні пейзажі, могутній Рейн, потоки
прозорої води, які летять з неймовірною швидкістю, свіжість піднімається в повітря і велич природи заставляють застигнути на місці від здивування...
Ці пейзажі надихнули багатьох поетів і письменників, вони і Вам подарують хороший настрій.

Чарівний Люцерн (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Нас чекає маленьке місто-казка дуже милий і гостинний Люцерн. Люцерн – туристична столиця Швейцарії і найбільш відвідуваний туристами місто
країни. Пішохідна екскурсія: пам'ятник "Вмираючий лев", центр культури і конгресів, новий залізничний вокзал, найстаріший в Європі дерев'яний міст
Капельбрюкке, найкрасивіша в Швейцарії церква Єзуїтів, полова міст, Млинова площа, Винна площа, ратуша. Вільний час для відвідування музею
Пікассо, музею глетчерів з дзеркальним лабіринтом, міської кріпосної стіни Музегмауер. Час для вечері. Тут готують прекрасне фондю.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 5.  Женева - Лозанна - Шийонський замок - Ансі - Монблан - Івуар - Веве - Монтре

Сніданок. Вільний час. Для охочих:
Женева – вишукана дама (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Розташувалась на березі чарівного озера Женева, розповідає нам свою історію: Палац Націй, штаб-квартира ООН, Товариство Червоного Хреста.
Женева постане перед нами в образі чарівної казки ...

Незвичайна Франція і гора Монблан  (Дорослий: 60€ / Діти: 55€ + вх. квиток)
Ми їдемо підкорювати саму найвищу точку західної Європи - альпійську вершину Монблан (4807 м), яка є джерелом натхнення поетів і художників. По
дорозі до Монблані ми зробимо першу зупинку в маленькому французькому містечку - Івуар. Цей середньовічний місто-фортеця, якому понад 700 років,
входить в асоціацію найкрасивіших міст Франції. Івуар носить титул квіткового міста, оскільки з травня по жовтень він буквально потопає в квітах.
Вільний час для прогулянки по місту. А тепер - Монблан! Хто приїхав сюди одного разу, назавжди залишиться у владі гірських вершин, освітлених
променями Сонця, коли гірський масив Монблан розпускається гігантським пурпуровим квіткою, піднімаючись над альпійської долиною. Зупинка в
місті Шамоні. У вільний час ми дуже !!! рекомендуємо піднятися по найвищій канатній дорозі в Європі - Aiguille du Midi (висота 3842 м) до воріт високих
Альп (квитки опл. дод.). Там з верхньої тераси відкривається приголомшлива 360 градусна панорама на все французькі, італійські та швейцарські
Альпи, і прекрасний вид на Монблан. Тут є кафе де можна випити чашечку кави або чаю і зробити неймовірні фотографії !!! Повернення в Шамоні. Далі
нас чекає надзвичайно чарівне місто Ансі: неземної краси пейзаж озера, в оправі гірських вершин, з затишними вуличками, мостами через канали -
створюють казкові види, якими можна нескінченно милуватися!

Швейцарська Рив&#039;єра і цукерочка на ім&#039;я Швейцарія (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Швейцарія дивує своєю красою – затишними містами і чудовими будівлями, але справжнє багатство цієї країни – її неповторна природа... Перлина
Швейцарської Рив'єри місто Лозанна. Чарівна набережна Вуха Лозанни, де розкинувся олімпійський парк. Тут все дозволяє доторкнутися до історії
сучасного олімпійського руху!  Веве –  чарівний в своїй традиційності,  улюблений аристократією і  творчої  богемою маленьке містечко на березі
Женевського озера. У Веве розташована штаб-квартира одного зі світових лідерів в області виробництва шоколаду компанії "Нестле". Місто багато в
чому знаменитий завдяки великому акторові німого кіно Чарлі Чапліну. Монтре – місце джазового фестивалю, року та сміху, Стравінського і Фреді
Меркурі, Набокова і Хемінгуея. Поряд із затишним Монтре розташувався один із найвідоміших замків Європи – Шильонський замок. Найбільше сюди
приваблює  тюрма,  де  був  укладений  "Шільйонський  в'язень",  про  якого  у  своїй  поемі  написав  Байрон  (зовнішній  огляд).   Запрошуємо  Вас
переміститися на кілька століть назад...
Ночівля.

День 6.  Берн - Інтерлакен - Ліхтенштейн

Сніданок. Сьогодні відбудеться знайомство зі столицею Швейцарії Берном.
Екскурсія Берн – місто фонтанів, квітів і ... ведмедів! (входить у вартість туру)
Швейцарія дивує своєю красою – затишними містами і чудовими будівлями, але справжнє багатство цієї країни її неповторна природа!!! Переїзд
до столиці Швейцарії. Екскурсія "Берн - місто фонтанів, квітів і ведмедів!". Так-так, саме ведмідь є символом міста, він зображений на гербі і прапорі,
прикрашає фонтани і вітрини магазинів. Берн має титул "квіткового міста". Мало не в кожному вікні можна побачити горщик з геранню! Все це в
сукупності приємно тішить око, наповнює душу незвичайною радістю і спокоєм...
У вільний час рекомендуємо:



Бернський Оберланд і долина водоспадів (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Це  та  сама  глянцева,  неправдоподібно  гарна  Швейцарія.  Запрошуємо  Вас  зазирнути  в  маленьке  містечко  –  Інтерлакен,  яке  ніби  острівок
розташувалось посередині двох прекрасних озер, оточене засніженими вершинами гір і густими хвойними лісами. Мендельсон сказав: "Хто не бачив
ландшафту Інтерлакена, тому невідома Швейцарія. Описати це неможливо, оскільки слова тут безсилі". Недалеко від Інтерлакена знаходиться гирло
долини Лаутербруннен, – Перлини Оберланда. На думку багатьох бувалих мандрівників, немає на нашій планеті полонини, прекрасніше, ніж Лаут
Лаутербруннен. Це найглибша долина в світі. Лаутербруннен простягається в довжину приблизно на вісім кілометрів і завширшки не більше тисячі
метрів. Ми вирушаємо на фотопаузу в альпійське селище Лаутербруннен. Якщо нам пощастить,  ми відвідаємо Трюммельбах – спіральний водоспад,
що спускається в долину кількома касакадами (вх. квиток). 
Переїзд в Австрію. При бажанні групи і наявності часу.
Фотопауза в Ліхтенштейн (Дорослий: 16€ / Діти: 10€)
Як тільки не називають маленьке Князівство в горах - острів скарбів в Альпах, ліліпут в горах, сонне князівство і т.д. Але, сьогодні, у цій крихітній
країни без вокзалу, аеропорту та поштової системи - найвищий дохід на душу населення в світі! Вадуц - серце крихітної гірської країни. 
Ночівля.

День 7.  Зальцбург - Зальцкаммергут - Гальштат

Сніданок. Переїзд до Зальцбургу.
Екскурсія Зальцбург – звуки музики (входить у вартість туру)
Нас запрошує Північна Флоренція, Золоте місто Високого Бароко, місто де народився Моцарт ... Альпійське серце Австрії - "Зальцбург" - це собори і
церкви, площі і палаци, парки і фонтани, концерти і фестивалі.
Вільний час у Зальцбурзі. Для охочих можливі додаткові програми на вибір:
Озерний рай – долина Зальцкамергут (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Регіон з первісною природою, місто круглорічного відпочинку. Тут знаходиться близько 50 озер! Уздовж озер розкидані маленькі, затишні альпійські
містечка. А візитною карткою Австрії вважають чарівний Гальштат, який охороняється ЮНЕСКО. Гальштату вже більше 4 тис. років! Тут все так
гармонійно і казково красиво, що не віриться, що тут живуть звичайні люди. Будиночки, жоден з них не схожий на інший, розкинулися на пагорбах і
горах... Вузькі вулички ведуть то вгору, то вниз... А в прозорій воді озера – відображаються величні Альпи... Тут так добре, що хочеться залишитися
надовго...

Фортеця Хоензальцбург  (Дорослий: 21€ / Діти: 21€)
Пропонуємо піднятися на найдавнішу пам'ятку Зальцбурга і  яскравий приклад середньовічної архітектури - фортецю Хоензальцбург. Це один з
найкрасивіших і добре збережених замків, розташованих в центрі Європи, який був зведений ще в 1077 році.

Августинська пивоварня (Дорослий: 35€ / Діти: 30€)
Рекомендуємо побувати у найбільшій пивоварні у країні! Окрім клопотів про спасіння душ віруючих, монахи займались продуктами харчування і варили
найсмачніше пиво.
Переїзд по Австрії. Переїзд по Чехії. Ночівля.

День 8.  Брно - Моравський Крас - Катовіце - Краків - Львів

Сніданок.
Виселення з готелю. Для охочих:
Душа Моравії - старовинне Брно (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це прекрасне чеське містечко храмів і монастирів, воно не схоже на інші чеські міста і тому дуже цікаве. Тут особливі люди, особливі характери,
манера одягатись; та й діалект інший: моравський. Місто багате легендами та історичними пам'ятками.

Винне багатство Моравії (Дорослий: 23€ / Діти: 13€)
Ми відвідаємо старовинні винні підземелля, де з середніх віків виробляють знамениті моравські вина. Нас чекає екскурсія по винних підвалах з
розповіддю про моравському виноробстві і особливості місцевих вин, а також дегустація марочних вин, супроводжувана невеликими закусками. У
виноробні ми також зможемо придбати головні скарби Моравії - високоякісні білі і червоні вина, включаючи знамениті напівсолодкі льодові і солом'яні.

Моравський Крас (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
На північному сході Чехії є природний заповідник – Моравський Крас. Тут, в надрах моравської землі ховається цілий світ підземних палаців і галерей,
прикрашений химерними візерунками сталактитів і сталагмітів. Ось воно - царство вічної ночі, де час зупинився на тисячоліття, скільки таємниць і
легенд знають печери, скільки незліченних багатств вони приховують!
Можливість завершити тур в Польщі: Район Катовіце, р-н м Краків, р-н м Перемишль.
Повернення в Україну. Перетин кордону.
Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону.
До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710


• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• сім екскурсії

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• сity tax (міський податок)
• Консульський збір + Візового Центру = 35€ + 23€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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